
27 Δεκεμβρίου 2017

«Χριστός Γεννάται Δοξάσατε» στην καρδιά της 
Αφρικής
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

Image not found or type unknown

Image not found or type unknown

«Χριστός Γεννάται Δοξάσατε» ψάλλουν στην καρδιά της Αφρικής οι μαθητές των 
εκπαιδευτηρίων του Αγίου Μάρκου της Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσα του Κονγκό, 
το σχολείο που θεμελίωσε ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
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Αφρικής κ. Θεόδωρος.

Μαθητές ντυμένοι άγγελοι ψάλλοντας το αλληλούια καθώς και τραγούδια 
Χριστουγεννιάτικα υποδέχθηκαν στο σχολείο τους τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Νικηφόρο, τον Πρέσβη της Ελλάδος στην Kinshasa, τους επίσημους 
επισκέπτες και τους γονείς των παιδιών.

Με θεατρική παράσταση οι μαθητές δώσανε με πολύ ωραίο τρόπο τό μήνυμα, της 
γέννησης του Θεανθρώπου,τὸν υμνον των αγγέλων, την προσφορά των δώρων από 
τους μάγους και τους βοσκούς. Η χορωδία έψαλλε και τραγούδησε ύμνους των 
Χριστουγέννων.

Τις στολές επιμελήθηκε η διευθύντρια της Σχολής Κοπτικής- Ραπτικής της 
Μητροπόλεως κυρία Γεωργία Γασπαρινάτου με τις μαθητριές της.

Τήν γιορτή τίμησαν με τήν παρουσία τους ο πρέσβης της Ελλάδος στό Κονγκό κ. 
Γεώργιος Παπακώστας, ο Διευθυντής του γενικού Γραφείου του Υπουργείου 
Παιδείας του Κονγκό, εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του σχολείου ο κ. 
Κων.Σοφιάδης και ο κ. Γ.Πέρος, ο πρόεδρος του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 
πολλά μέλη της Ελληνικής Κοινότητας και πολλοί γονείς.

Απεύθυνε χαιρετισμούς ή Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων του Αγίου 
Μάρκου κυρία Σταυρούλα Τσουνάκα και εκ μέρους της Ελληνικής Κοινότητας ο κ. 
Κωνσταντίνος Σοφιάδης και την εκδήλωση έκλεισαν ό πρέσβης της Ελλάδος κ. 
Γεώργιος Παπακώστας και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. 
Νικηφόρος, ο οποίος μετέφερε τίς ευχές του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας 
και πάσης Αφρικής κ. Θεοδώρου τονίζοντας ότι στην τελευταία του ποιμαντική 
επίσκεψη του στην Κινσάσα, ο Πατριάρχης επισκέφθηκε και ευλόγησε το σχολείο 
που ο ίδιος παλαιότερα είχε θεμελιώσει και εξήγησε τό μήνυμα της Γεννήσεως του 
Χριστού για τον καθένα μας.

Τέλος ευχαρίστησε όλους που συνετέλεσαν στην διοργάνωση της εορτής αυτής , 
τὴν διευθύντρια των εκπαιδευτήριων κ. Σταυρούλα Τσουνάκα και τους συνεργάτες 
της.

Επίσης ευχαρίστησε καὶ τους προσελθόντας επισήμους καθώς καὶ τους γονείς των 
παιδιών, ενώ αμέσως μετά τήν γιορτή ακολούθησε κέρασμα γιά όλους.
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